



<b>Zadeva</b>	
<b>Digitalno pripovedovanje zgodb</b>	
<b>Uvod</b>	<p>Pripovedovanje zgodb predstavlja velik del človeške kulture. Digitalno pripovedovanje zgodb se izvaja s pomočjo sodobne tehnologije in vključuje fotografije, glasbo, morebitni posnetek in čustveno nabit glas pripovedovalca, ki se vsi združijo v od 2 do 4-minutni digitalni film.</p> <p>V študiji primera smo dijake prosili, naj postanejo pripovedovalci in ustvarijo lastne digitalne zgodbe.</p>
<b>Vrsta ustanove</b>	Srednja šola
<b>Metodologija</b>	Digitalno pripovedovanje zgodb
<b>Izobraževalec</b>	Učitelj računalništva
<b>Uporabljeno orodje</b>	Scratch 2.0
<b>Glavni izzivi in ključni dejavniki uspeha</b>	<p>Uporabljeno orodje ima minimalne zahteve za strojno opremo in je brezplačno.</p> <p>Še en izziv je bil, kako načrtovati intervencijo. Najprej smo pripravili pisni osnutek naloge, a smo ga na koncu zavrgli, saj se nam je zdel preveč dolgočasen in teoretičen. Nato je učitelj pripravil digitalno zgodbo, da bi jo pokazal dijakom. Uporabil je fotografije šole. Dijaki so takoj razumeli, kaj morajo storiti. Dijaki so od samega začetka vedeli, kako naj bi bila videti digitalna zgodba, ker so videli učiteljev primer. Zaradi odločitve, da vključi fotografije šole, je bila zgodba za dijake nazornejša in zanimivejša.</p>
<b>Zaključki in priporočila</b>	<p>Digitalno pripovedovanje zgodb v formalnem izobraževanju dijakom omogoča, da postanejo dejavni producenti večmodalnih digitalnih zgodb. Zelo pa se je spremenil način, kako sprejemajo zgodbe drugih.</p> <p>Dijaki so postali digitalno pismeni in vsebinsko kritični do pripovedih v družabnih omrežjih, ki so predstavljene kot nedvomna resnica.</p>
<b>Država</b>	Grčija
<b>Ime ustanove/izobraževalnega središča</b>	Javna srednja šola

*Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni potrditve vsebine, ki izraža le mnenja avtorjev, in Komisija ne more biti odgovorna za kakršno koli uporabo informacij, ki jih vsebuje.*



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union